11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.06.2011 14:15:21

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.06.2011 23:44:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/227175/answer/227234




CBeTnaHa, X0TS ITapaMeTphl CIIePMOTPaMMEI B 1IeJIOM YKIagblBaloTCS B HOPMEL BO3, HO 10 UX HUXKHEN
rpaHutie. [103TOMy B LIeJIOM cliepMa Ha TPOUKY 110 nATuOanbHOU mIKane. Hy>KHO BRIAICHEHNE TPUYUHEL
U JIeYeHue.



